Happy School

Mpoétumo Kévtpo Ekmaidevong

Acknon 1 (1250 T.0)

Alvetal n mapaoctaon: K= x2—47x+4
' 2x% -3x-2
a) Not TPy OVTOTIOL OETE TO TPLWVUUO  2x° —3x—2. (Movadeg 10)

B) Mo roleg Tpég tou X ER opiletal n mapdotaon K; No attloAoyROETE TV AAVTNOT 0aC.

(Movabdeg 7)
v) Na amAomotoete tnv napaoctacn K. (Movabecg 8)
Acknon 2 (1271 T.0)
Aivovtat oL aVIoWoELS:  -X*+5x-6<0 (1) kat  x*-1650 (2).
a) Na BpeBolv oL AUoELG Twv aviocwoewv (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na mapaotaBouv oL AUCELG TwV AVICWOEWV (1) Kat (2) mavw oTov Afova TwV TPAYOTIKWY

aplOpwv Kat va Bpedolv ol KowvEG AUCELG TWV TIAPATIAVW OVIOWOEWV.
(Movaéeg 13)

Acknon 3 (12976 T.0)

a) No TtapayovVIOTOL OETE T0 TpLwVUpo 2x2 — x — 1.
(Movaédecg 12)
B) Na AUoete thv aviowon x(1 — 2x) < —1.

(Movadecg 13)



Happy School

Mpoétumo Kévtpo Ekmaidevong

Acknon 4 (1391 T.0)

AiveTal To TPLWVUHO: AC-(A%+1)x+A, AeR-{0}

a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A TOU TPLWVUHOU KAl va amoSeEETE OTL TO TPLWVUHO EXEL

pilec mpaypatikég yia kdBe A€ R—{0}. (Movadec 9)
B) Ta moLeg TLEG TOU A TO MOPAMAVW TPLWVUHO EXEL SUO pileg LOEG; (Movadeg 6)
y) Na Bpeite ¢ Tipéc tou A, wote X% - (A%+1)x + A < 0, yia kdBe x€ R. (Movadeg 10)

KAAO AIABAZMA !!!






